



营员们在大剧院放飞梦想

“童心永向党 喜迎二十大” 快乐成长营为少年儿童插上梦想的翅膀



营员们在三峡博物馆合影留念

7月21日晚,重庆市特殊教育中心洋溢着一片欢乐的气氛,“强国复兴有我”快乐成长营体验之旅公益活动联欢会暨闭营仪式在此举行。

闭营仪式由开场舞《向上吧!少年》、快板“家风·新时代好少年”、舞蹈“家教·劳动最光荣”、军体拳&手语舞“家庭·国家”、快闪舞蹈“闪耀明天”等组成。参演学生以朝气蓬勃的姿态、灵动活泼的表演,在场的师生和嘉宾,带来了一场精彩纷呈、内容丰富的视听盛宴,赢得了全场的认可和阵阵掌声。

“能够参加这次快乐成长营,我感到十分开心。特别是跟小伙伴一起排练节目,通过团队合作,将几天的体验之旅学习融入节目,表达我们的心声,非常有意义。”来自城口咸宜小学的学生吴秋浩说。

此次闭营仪式也标志着“强国复兴有我”快乐成长营体验之旅公益活动圆满落幕。

据悉,本次活动由市妇联、市委宣传部、市文明办、市教委主办,市儿童活动中心承办,来自乡村振兴重点帮扶区县的500余名困境儿童和留守儿童走出大山、走出村镇,共同踏上难忘的“快乐成长营”体验之旅。活动旨在关心关爱少年儿童健康成长、全面发展,引导他们培育和践行社会主义核心价值观,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,也体现了市妇联协同市级部门用关爱照亮童心,用真情守护未来,助力乡村振兴,做好儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人的积极实践和努力探索。

7月18日至22日,孩子们参加了思想之旅、红色之旅、国防之旅、梦想之旅、科普之旅、孝善之旅、自护之旅、劳动之旅。他们在不同类型、不同内涵的主题活动中传承红色基因、传承优良家风、传承科学精神,争做时代新人。

走进歌乐山烈士陵园、红岩魂陈列馆等爱国主义教育基地,孩子们聆听党史故事、革命故事、英雄故事,在红色精神中汲取奋进的力量;登上166舰、走进海疆博物馆,孩子们参加了“国防知识课堂”活动,并实地参观了军事装备,认识了现代武器,在体验军营生活的同时,增强了读书报国、立志成才的责任感;走进重庆科技馆、绿色环保基地,孩子们与科技多维互动,碰撞出思维的火花,也提高了科学素养,增强了环保意识;走进海洋公园、三峡博物馆,孩子们畅游在巴渝文化、三峡文化的世界里,探索着历史与人文的奥秘;孩子们还参与了心理健康教育、安全自护教育、疫情防护知识等培训,进一步提高了认知、开阔了视野,学习了自我解压、自救自护的相关知识……

“第一次参加这样有趣的活动,确实非常高兴。我在聂荣臻元帅陈列馆参观了国防高精尖科技成果,学习了航天科技发展历史,通过卫星发射模拟演示感受了卫星发射时的场景,简直太震撼了!”武隆区实验二小的罗堰丹同学难掩激动之情。

同样是参观聂荣臻元帅陈列馆,开州区中和镇望博小学彭淑婷还有别样的体会:“在这里不仅学习了国防科技知识,了解到在极其艰苦的条件下,前辈们克服了多少困难才创造出‘两弹一星’的奇迹,还聆听了《正人正己家风》故事,这将在学习生活中陪伴我成长。”

少年儿童是祖国的未来、民族的希望。5天的时间虽然不长,但却是一次难忘的体验。很多同学表示,参加这次体验之旅,见到了从未见过的事物,学到了很多新的知识,自己要把所学、所感转化为学习的动力,勤奋刻苦学习,树立远大理想,争做新时代的好少年。

文/图 张鸾月 李显彦



营员们在绿色环保基地体验绿色出行



营员们共“绘”同心圆



营员们在聂荣臻元帅陈列馆学习“两弹一星”知识



营员们庄严宣誓



国旗班队员举行升旗仪式



营员们展示节目《向上吧!少年》



营员们走进海洋公园与海洋生物互动